La soustraction des nombres décimaux

2En 2009, 'nomme le plus gros du monde pesait 551,5 kg tandis que le plus léger ne pesait
que 22,1 kg.

Quelle était la différence de poids entre ces deux hommes ?

SEn 2010, He Pingping, 'homme le plus petit du monde, qui mesurait 0,72 m, a rencontré
Léonid Stadnyk, 2, 57 m, I'homme le plus grand du monde.

Quelle était la différence de taille entre les deux hommes ?
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La différence de poids entre les deux La différence de taille entre les deux
hommes était de 529,4 kg hommes était de 1,85 m

Comme pour I'addition des nombres décimaux, on fait attention a bien aligner les chiffres, la
partie entiére avec la partie entiére, la partie décimale avec la partie décimale. On peut
également utiliser le systéeme de retenue (écart constant) comme pour la soustraction des
nombres entiers. Ici, on ajoute 10 dixiemes au hombre du haut et 1 unité au nombre du bas car 10
dixiemes = 1 unité

2 Dans un bassin d'une contenance de 1 578,250 L, le pére de Fatou a déja versé 9453 L.
Quelle quantité d'eau doit-il encore verser pour remplir completement le bassin ?

2 Sur un circuit automobile, un pilote a parcouru 247,5 km en une heure.
Sur piste, un champion cycliste a parcouru 51,245 km en une heure.
Quelle est, en km, la différence entre ces deux performances ?

: 105 78 102 5 0 2 104 7.5 100 19
-1a/9 4.5 3 00 -, /5 1,u2 .4 5
6 32,9 50 11964 5 5
Le pére de Fatou doit encore verser Ily a 196,455 km de différence entre
632,950 L d'eau dans le bassin. les deux champions.

Lorsque la partie décimale des deux nombres ne compte pas le méme nombre de chiffres on
peut écrire des zéros a droite.

945,3 = 945,300 car 3 dixiemes = 300 milliemes
et 2475 =247 500 car 5 dixiémes = 500 milliemes




